

汇力惠企·运河约“汇”

国家外汇管理局济宁市中心支局

齐鲁晚报

齐鲁壹点

联合
主办

莱商银行济宁分行践行社会担当

倾心助力外贸客户“破浪出海”

通讯员 张刚

莱商银行成立于2005年7月,是经中国银行业监督管理委员会批准设立的国有股份制商业银行。2006年6月正式开办外汇业务,是全省第四家开办外汇业务的城商行。多年来,莱商银行坚持走规范发展、改革创新、文化兴行、品牌竞争之路,逐步成长为一家区域性品牌银行。

莱商银行济宁分行自2013年开业以来,始终坚持以服务实体经济,服务中小企业为宗旨,服务外汇客户超过120家,累计实现国际结算业务量约12亿美元,为实体经济和外向型经济的发展提供了强有力的结算支持和融资支持。今年以来,该行制定多项金融服务措施,全力扶持外贸客户纾困发展,多措并举做好稳外贸的工作。

出口应收账款池融资
解决外贸小微企业融资难题

莱商银行针对出口外贸客户应收账款金额小、发生频繁、期限较短的特点,开发“出口应收账款池融资”产品,将分散的应收账款形成资金池,根据池中应收账款余额的一定比例向企业提供专项贸易融资。

莱商银行济宁分行充分摸排辖内外贸小企业融资需求,主动询问企业贷款意向。辖内某农产品进出口加工企业,由于疫情原因,出口东南亚国家的订单回款周期较长,企业急需融资缓解流动性资金压力,了解客户实际情况后,济宁分行为其办理了“出口应收账款池融资”业务。

截至今年7月末,莱商银行济宁分行已为6家企业办理“出口应收账款池融资”业务,合计金额1153万美元,大大缓解了

企业的资金压力。

便利化政策多措并举
优汇服务惠企利民

莱商银行济宁分行通过全面落实便利化政策,实现业务审批线上化,极大缩短业务审批时间,简化客户办理相关业务手续、资料审核,有力支持外贸企业发展。

莱商银行济宁分行上线SWIFT GPI项目,几乎100%的GPI支付均可在24小时内到账,50%的到账时间少于30分钟,甚至实现分秒级别跨境支付。同时,该行配备专人负责对接企业进行收汇、付汇、结售汇业务,工作时间全天实时清算。设置专职出口审单人员,做到企业当日交单,当日审单出单,保障企业寄单索汇、出口收汇效率。

截至目前,莱商银行济宁分行今年已实现国际结算量

2.6亿美元,服务外贸客户超120家。

创新开发供应链金融产品
缓解外贸企业境内采购压力

莱商银行基于核心企业应付账款开发“线上供应链保理融资”产品,依托核心企业及其上游链属企业之间真实的应付账款背景,为链属企业提供保理融资,从而缓解核心企业资金压力。

济宁某农产品出口企业为当地龙头企业,其上游链属企业众多,通过了解得知客户由于境外回款周期长等原因出现流动资金不足情况,且应付账款较多,企业经营压力较大。莱商银行济宁分行为其核定900万供应链专项授信额度,为其上游链属客户办理线上供应链保理融资业务,缓解了核心企业应付账款压力,同时支持了一大批上游链属小



微企业。

截至今年7月末,莱商银行济宁分行累计为两家农产品出口核心企业发放线上供应链保理融资2400万元,很大程度缓解了企业经营压力。

下一步,莱商银行济宁分

行将紧跟外汇局政策导向,积极践行社会责任,聚焦策应外汇发展新业态,满足实体经济新需求,为企业提供全方位、高效率、低成本的金融服务,助力外贸企业经营发展提质增效。

梁山农商银行
金融科技赋能普惠金融

本报济宁8月29日讯(通讯员 王金) 梁山农商银行不断调整信贷投放结构,结合地方经济特色,创新信贷产品,

加大线上产品推广,提升“无接触金融”服务能力,持续推进零售贷款业务转型提速。

梁山农商银行打通“微信申贷”渠道,关注该行微信公众号后,点击下方“我要贷款”,客户经理可即时获悉客户融资需求,随时申贷,随时响应,切实践行以客户为中心的工作理念。依托数据赋能,在常态化开展客户办贷体验调研基础上,不断优化服务流程,让数据多

跑腿,让客户少等待,在风险可控的前提下,让信贷资金跑出“加速度”。

同时,该行运用行内外信息等“大数据”价值,加强数字融合及智慧金融建设,创新研发了济e贷纯线上贷款产品。通过全员生成“济e贷”推广二维码,利用微信、抖音等新媒体渠道将线上贷款产品直接推广到目标需求客户,形成一对一线服务,足不出户、无须见面,就可以借助手机银行体验用信。自去年年底“济e贷”上线以来,该行共授信近3000户、1.5亿元。

中国银行济宁分行
降费让利纾困惠企

本报济宁8月29日讯(通讯员 孟玉) 中国银行济宁分行深耕实体经济,聚焦降费让利,将各项金融纾困惠企政策落到实处,擦亮助企惠民纾困的金融本色,为企业发展注入金融活水。

该行推出各项降费让利优惠政策,并通过多种渠道拓宽金融惠企政策知晓广度,让企业第一时间了解最新政策,拓展企业融资渠道。同时持续落实减免手续费各项优惠政策,减免小微企业、个体工商户银行账户开户手续费、银行账户服务收费、人民币结算服务手续费等。

为降低小微企业融资成本,为小微企业纾难解困,该行对符合条件的小微企业、小微企业主及个体工商户实施优惠利率,对小微企业、小微企业主及个体工商户在办理普惠贷款过程中发生的评估费、登记费等费用持续进行减免。

今后,该行将持续推动金融纾困惠企政策的落实,以金融之力为企业纾困解难,持续为企业提供暖心金融服务。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

支持鲁西黄牛产业集群,助力黄河流域高质量发展

全省首笔“沿黄肉牛贷”落地梁山

本报济宁8月29日讯(通讯员 孟浩博) 目前,梁山农商银行立足当地肉牛养殖产业发展实际,发放了全省农商银行系统内首笔“沿黄肉牛贷”700万元,助力当地肉牛产业集群发展。

梁山背靠黄河,形成了规模化、标准化、集约化的肉牛养殖产业链条。随着市场需求不断扩大,“融资难、担保难”逐渐成为制约肉牛养殖产业发展的主要

问题。为解决这一痛点,省联社济宁审计中心与梁山县政府、济宁市财信担保集团深化合作,积极协调山东省投融资担保集团出台了《沿黄肉牛贷—鲁西黄牛产业集群服务方案》,同时指导梁山农商银行结合辖内实际,致

力于打造具有济宁特色的“政府+银行+担保+保险”风险共担良性“沿黄肉牛贷”金融服务体系,计划年底前,投放“沿黄肉牛贷”3亿元。

未来三年,济宁全市农商银行将向鲁西南肉牛产业集群累计投放信贷资金不低于30亿元,用于支持肉牛特色产业集群进一步向系统化、纵深化发展,助推打造黄河流域生态保护和高质量发展济宁高地。

未来三年,济宁全市农商银行将向鲁西南肉牛产业集群累计投放信贷资金不低于30亿元,用于支持肉牛特色产业集群进一步向系统化、纵深化发展,助推打造黄河流域生态保护和高质量发展济宁高地。

金乡农商银行

乡村好青年逐梦帮手

本报济宁8月29日讯(通讯员 聂瑞英 董文军) “多亏你们行的资金支持。”乡村好青年张增义看着大棚里长势喜人的瓜果、蔬菜,对回访的金乡农商银行客户经理说。

张增义是金乡县化雨镇张大楼村人,是选择在家创业的乡村好青年,一直想通过种植大棚蔬菜发家致富,他不断学习大棚果蔬种植技术,如今发展到几十亩果蔬大棚,是远

近闻名的蔬菜大棚种植大户。

在去年8月份育苗之时,正是大棚投资高峰期,张增义一度为购置肥料所需资金而犯愁,张大楼村党支部书记得知他的情况后,直接拨打了金乡农商银行驻点办公客户经理董文军的电话,董文军第一时间来到张增义大棚里,现场办公受理,20万的贷款很快就到位了,解了他的后顾之忧。

近年来,金乡农商银行始终坚持党建统领,积极践行社

会责任,加大信贷产品推广力度,相继出台了一系列金融优惠政策,通过开展名单式营销、简化办贷流程、开辟绿色通道等一系列举措,激发乡村好青年创业就业活力,满足各类乡村好青年多层次金融服务需求,为乡村好青年发展致富提供坚强的金融支撑。截至目前,金乡农商银行累计发放支持青年群体创业就业类贷款4645户、金额达7.68亿元。

为降低小微企业融资成本,为小微企业纾难解困,该行对符合条件的小微企业、小微企业主及个体工商户实施优惠利率,对小微企业、小微企业主及个体工商户在办理普惠贷款过程中发生的评估费、登记费等费用持续进行减免。

今后,该行将持续推动金融纾困惠企政策的落实,以金融之力为企业纾困解难,持续为企业提供暖心金融服务。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:张夫稳 组版:李腾 校对:易雪